
                                                                

 

                                        

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

 Κως 31 Μαρτίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Παρουσίαση από το Περιφερειακό Τμήμα Κω του Ε.Ε.Σ. του βιβλίου με τίτλο 

«Ο Διεθνής Ερυθρός Σταυρός στα Δωδεκάνησα 

& ο βομβαρδισμός της 27ης Μαρτίου 1945 στην Κω»  

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον πραγματοποιήθηκε στο Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο (Χάνι) της Κω, 

η παρουσίαση του βιβλίου «Ο Διεθνής Ερυθρός Σταυρός στα Δωδεκάνησα & ο βομβαρδισμός της 

27ης Μαρτίου 1945 στην Κω». 

Η εκδήλωση, διοργανωμένη από το Περιφερειακό Τμήμα Κω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με 

την στήριξη του Τμήματος Πολιτισμού του Δήμου Κω, αποτέλεσε ένα σημαντικό πολιτιστικό 

γεγονός για το νησί, προσελκύοντας πλήθος κόσμου. 

Το βιβλίο, καρπός πολύχρονης και εμπεριστατωμένης έρευνας, παρουσίασε με γλαφυρό τρόπο 

άγνωστες πτυχές της ιστορίας της Κω, εστιάζοντας στον ρόλο του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού στα 

Δωδεκάνησα κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου και στον τραγικό βομβαρδισμό της 

27ης Μαρτίου 1945. 

Οι ομιλητές, ο Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Αχιλλέας Κουτσουράδης 

και ο Ψυχίατρος και Συγγραφέας, Κωνσταντίνος Κογιόπουλος, με τις εμπεριστατωμένες ομιλίες 

τους, καθήλωσαν το ακροατήριο, αναδεικνύοντας την ιστορική σημασία του βιβλίου. 

Συντονίστρια της εκδήλωσης, ήταν η Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Κω κυρία Ειρήνη Παναγιωτοπούλου. 

Χαιρετισμό απηύθυνε η αντιδήμαρχος πολιτισμού Ματίνα Βουκελάτου Χριστοδουλίδη. 

Η παρουσίαση του βιβλίου αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για τους κατοίκους της Κω να 

γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία του νησιού τους και να τιμήσουν τη μνήμη των θυμάτων του 

βομβαρδισμού. 

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Κω του Ε.Ε.Σ. κυρία Ειρήνη Παναγιωτοπούλου και τα 

Μέλη του Δ.Σ. εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους στους συγγραφείς, στον Δήμαρχο Κω κ. 

Θεοδόση Νικηταρά και την Αντιδήμαρχο κα Ματίνα Βουκελάτου Χριστοδουλίδη. 

Στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 



Σε εκείνους τους Εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας που συνέβαλαν στην επιτυχία της 

διοργάνωσης. 

Την εκδήλωση μπορεί όποιος επιθυμεί να την παρακολουθήσει ολόκληρη στο youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=zW2dwKwLatc 
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